

## 【学习天地】不喜欢的却成了我的宝贝—山东孙姊妹

### 学习之路：千言万语难言尽

风风雨雨，磕磕绊绊，终于走到了毕业这天。但这不是一个终结，而是一个开始。

说起这几年的学习，真是有千言万语。只因篇幅有限，只能略表我心中感想的点滴。

我信主没几个月，无意中听到良友电台的广播。自己很喜欢，就一直听了下去。有次偶然的机会，听到了良院播放的圣经类节目，我如获至宝，天天听，播几遍听几遍。



后来收音机信号干扰的厉害，无法听了。我就带儿子（那时他还小，按规定不给进网吧）到网吧去，想下载下来听。但那时没有学号，进不去。因家中贫穷买不起电脑，但弄学号这个梦却一直做着。

### 从不喜欢的科目中大得益处

感谢主，后来家中稍微宽裕了些，就买了台二手电脑报读了良院，弄到了梦寐以求的学号。但看了通知书才知道，学院是有规定的，要认真听课，喜欢的和不喜欢的都得听，并且还要参加考试。

于是我被动的听老师讲课，按照老师的要求走每一步路。感谢主！因为我的顺服，从被动和不喜欢中大得益处。我所不喜欢的实用神学在我的事奉中大大地帮助了我。



我严格按着圣经，按着老师的教导去做。我所牧养的教会，从量到质上比其他教会都复兴。我在良院学的知识越多，对我和我们的教会的帮助就越大，尤其《讲道学》对我牧养上的帮助非常大。直到最后的毕业奖章，也让我受益匪浅。我感觉自己并没毕业，怎么会毕业了呢？我不是还在学知识吗？

## 強忍耳疼完成学业

几年过去了，感觉真的很不容易。我身体很差，眼睛看讲义有些困难。后来耳朵又疼，甚至一分钟的电话都不能接，更不用说听课程了。自己因为爱主又遭逼迫，当时只感到心力交瘁，甚至有种想倒下去的感觉。

当我看到课程的内容，不住地流泪，看不能看清，不能听，该怎样坚持下去呢？万般无奈，我只有忍痛停止了良院的学习。

当耳朵稍微好一点的时候，我又艰难的开始了良院的学习。为了听良院的课程，我尽量避免听一切的声音，为的是休养耳朵，好听良院的课程。有时半个小时的课程我得分开几次听，但靠着主和良院的老师们我坚持到了最后。



## 效法良院老师的榜样

回想这几年的学习过程，心中对良院的授课老师和后勤老师充满了深深的感恩。他们不仅把知识毫无保留的传授给了我，更用他们丰盛的生命影响着我。

在那段身心读受摧残的日子里，我很艰难，然而靠着主耶稣，也跟着他们，使我的生命和知识一起增长。比如周广亮牧师的温柔、谦和、豁达。殷言老师和其他回邮件的老师们的爱心、安慰、劝勉和鼓励。对我都大有裨益，我也效法了他们。

## 每一个课程都是我的宝藏

我毕业了，心中虽然有欣喜，但也是短暂的，心中更多的是怅然若失。毕业了？老师以后就不再教我了？我以后就不能常听他们讲新课了？

毕业了，以前的课程内存卡就可束之高阁了？不是的，以前的课程都是我的珍藏，我会把它当成宝贝。我可以常听里面的课程，我也把有些讲义打印出来，有的甚至打印成书便于储藏和阅读。虽然毕业了，但良院的课程会陪我一生，良院老师们基督般的爱也会影响我一生。



虽然沟沟坎坎，**虽然历经磨难，但还是坚持到了最后**。感谢造天地的主，靠着爱我们的基督耶稣，永不言败！再扬帆，向着永生的国度启航！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。